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INTERPELACJA RADNEGO

Interpelacja Radnego Rady Gminy Dębnica Kaszubska Jarosława Kowalczyka w sprawie racjonalnego i ekonomicznego montażu tablicy wyników na

stadionie gminnym

W związku z planowanym zakupem elektronicznej tablicy wyników o wymiarach około 2,5 m × 1,5 m, przeznaczonej do użytkowania na stadionie 

gminnym, zwracam się z interpelacją dotyczącą sposobu realizacji tej inwestycji.

Z informacji przekazywanych w trakcie rozmów wynika, że rozważany jest wariant realizacji wymagający wykonania projektu konstrukcji, projektu 

fundamentu oraz uzyskania pozwolenia na budowę. W mojej ocenie takie podejście może znacząco zwiększyć koszty całego przedsięwzięcia oraz 

wydłużyć czas realizacji zadania, które w swojej istocie ma charakter doposażenia obiektu sportowego.

Jako radny Rady Gminy czuję się zobowiązany do stania na straży racjonalnego, gospodarnego i efektywnego wydatkowania środków publicznych. W 

mojej ocenie każda inwestycja realizowana ze środków gminy powinna być analizowana również pod kątem możliwości zastosowania rozwiązań 

prostszych, tańszych i bardziej funkcjonalnych dla mieszkańców.

W przypadku tablicy wyników istnieją rozwiązania techniczne umożliwiające jej montaż w formie konstrukcji mobilnej lub konstrukcji niepowiązanej 

trwale z gruntem, co pozwala znacząco ograniczyć koszty administracyjne i wykonawcze, a jednocześnie zwiększyć funkcjonalność urządzenia. 

Tablica w takiej formie mogłaby być wykorzystywana nie tylko na stadionie, ale również podczas turniejów młodzieżowych, wydarzeń sportowych 

czy imprez organizowanych np. na boisku typu Orlik.

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. Na jakiej podstawie prawnej uznano, że montaż tablicy wyników o wskazanych wymiarach wymaga wykonania projektu budowlanego oraz

uzyskania pozwolenia na budowę?

2. Czy analizowano możliwość montażu tablicy jako elementu wyposażenia obiektu sportowego, bez trwałego związania z gruntem?

3. Czy rozważano zastosowanie rozwiązania mobilnego, np. tablicy zamontowanej na konstrukcji przestawnej lub przyczepie, co pozwoliłoby na jej

wykorzystywanie również podczas wydarzeń sportowych na innych obiektach gminnych?

4. Jakie byłyby szacunkowe koszty wykonania dokumentacji projektowej, fundamentu oraz konstrukcji w przypadku realizacji inwestycji w formie

stałej?

5. Czy gmina planuje analizę wariantów realizacji tego zadania w taki sposób, aby zapewnić najbardziej racjonalne wykorzystanie środków

publicznych przy jednoczesnym zachowaniu funkcjonalności dla mieszkańców i lokalnych klubów sportowych?

Celem niniejszej interpelacji jest uzyskanie jasnych informacji dotyczących przyjętych założeń formalnych oraz wskazanie możliwości realizacji 

zadania w sposób ekonomiczny, szybki i odpowiadający realnym potrzebom użytkowników obiektu sportowego.

Z poważaniem
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W dokumencie dokonano anonimizacji danych osobowych osób fizycznych ze względu na ochronę praw i wolności osób fizycznych 
zagwarantowanych rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych osobowych).




